

Разработка модели духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи средствами театрального творчества.

Духовно-нравственное развитие и воспитание личности обучающихся средствами театрального творчества.

Формирование у обучающихся ценностно-смысловых, общекультурных, личностных, коммуникативных, информационных, социально-трудовых компетенций;

- развитие у обучающихся нравственных чувств (чести, долга, справедливости, милосердия, дружелюбия) и нравственного поведения;
- формирование выраженной в поведении обучающихся нравственной позиции неприятия асоциальных явлений;
- расширение сотрудничества между школой и социальными партнерами в сфере духовно-нравственного воспитания и социализации обучающихся.

Организация и проведение театрализованных представлений ко Дню учителя, Дню матери, Дню Победы и другим традиционным праздникам для обучающихся школы, родителей, учителей, жителей микрорайона. Участие творческих коллективов в районных Рождественских образовательных чтениях.

Разработка и апробация модели управления инновационным проектом, комплекса мониторинговых исследований уровня духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся, целевых подпрограмм по духовно-нравственному развитию и воспитанию детей и молодежи средствами театрального творчества, критериальных оснований, которые определяют содержание оценочных суждений и ориентиров личности, эталон должного.

Комплексный анализ полученных результатов по направлениям реализации проекта. Проведение круглых столов, семинаров, конференций, презентаций, открытых занятий для общеобразовательных школ города.

Диссеминация педагогической деятельности школы по духовно-нравственному развитию и воспитанию детей и молодежи средствами театрального творчества.

Разработка и внедрение модели духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи средствами театрального творчества, обеспечивающую взаимодействие и взаимосвязь структурных компонентов театральной деятельности с формируемыми ценностно-смысловыми, личностными, общекультурными, коммуникативными, учебно-познавательными, информационными, социально-трудовыми компетенциями.

Совершенствование системы духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи, предусматривающей принятие ими

нравственных установок, моральных норм, традиционных ценностей через включение в театральную деятельность.

Создание системы воспитательных мероприятий, обеспечивающих самореализацию обучающихся через включение в творческую деятельность: музыкальную, сценическую, художественную.

Повышение эффективности деятельности МБОУ «СОШ №22» по духовно-нравственному развитию и воспитанию детей и молодежи.

Повышение профессиональной квалификации и компетентности педагогов в процессе реализации проекта по духовно-нравственному развитию и воспитанию обучающихся средствами театрального творчества в соответствии с ФГОС.

Расширение участия социальных партнеров: управления образования Сергиево-Посадского муниципального района, учебно-методического центра образования, Совета ветеранов, Московской Духовной академии Русской Православной церкви - в решении задач развития воспитательной системы школы.

Тиражирование практического опыта работы школы по духовно-нравственному развитию и воспитанию детей и молодежи в учреждения образования Сергиево-Посадского муниципального района Московской области.

Широта:56.3233908

Долгота:38.16083908